



区域新闻

1问

宿迁 湖滨新城

近日,宿迁的一位网友在网上发帖称,宿迁湖滨新城管委会花巨资购买了一艘豪华游艇专供官员游玩。宿迁的这位网友在网帖中透露,“购买该游艇花费1200万;游艇内部装修花费100多万;该游艇专供官员游玩享乐。”该网友还称,“这是湖滨新城管委会买的,不对老百姓开放。我当时去问,旁边对外开放的只要80块钱一个人,这个游艇的管理员说我问了也没用,坐不起来的。”

2问

南通复古街



穿着民国警察服饰的保安

3问

武进淹城



“千年海棠”



豪华游艇很少启用,平时就停靠在码头

豪华游艇谁买的? 特供官员么?

探访 工作人员含糊其辞 豪华游艇有专门码头

昨天下午,快报记者按照网帖的提示来到了宿迁市湖滨新城湖滨浴场,这里有游艇、快艇出租。在租赁处,快报记者看到,快艇都是普通的小艇,但码头上也有一艘长的带玻璃罩的游艇,还有一艘稍微豪华一点的游艇。

旁边的工作人员称,稍微豪华一点的游艇一人坐一次要80块钱,而且至少凑齐20人才开,带玻璃罩的游艇是20块钱一个人,而且游艇只是在骆马湖中航行5公里左右。

“听说你们这里有超级豪华的游艇呢?”听到这个问题,一位女工作人员显然比较警

惕,她称她并不清楚,只是听说有豪华游艇,但她没有看到,“好像定做了还没到家吧!”她含糊地说。

离开这个游艇租赁码头,记者来到湖滨浴场的沙滩前。一位渔民大哥走了过来,记者试探着问了一句,他立刻告诉记者,豪华游艇就停在湖滨浴场附近,有专门的码头。“听说那船要1000多万呢,实在贵!”这位渔民大哥称,“那船看着就气派,好像是去年10月份买来的,平时也没开过。我印象当中就开过一两次吧,一般人也坐不起呀!”

按照这位渔民大哥的指

点,记者很快找到了停泊豪华游艇的码头。记者发现,为了停泊这个大家伙,湖滨浴场附近似乎专门修建了这个码头,还有航道。码头岸边修建了几间木屋,房间里正在装修,可以看到木地板、皮沙发等设施。被网友拍到的超级豪华游艇就停放在这个专用的码头里,从外面看,游艇长度在25米左右,宽近6米,加上底舱估计共有三层。船舷上写着“宿迁”,船尾写着“宿迁”。船上有英文的“heysea”,记者上网查了一下,发现这是国内大型游艇的领军品牌“海星船舶”的“heysea”系列。

湖滨新城回应

游艇是私人公司购买 正常为游客提供服务

根据网上查到的电话,记者随后联系上了海星船舶,一位销售人员告诉记者,“heysea”系列共有四款,目前整个江苏地区买了两艘,其中宿迁买的是Heysea78,Heysea78要1080万。“当然具体的价格要具体的谈。”

随后,就网友反映的内容,记者也采访了宿迁市湖滨新城管委会。宿迁市湖滨新城文化体育旅游局书面回复称,“(豪华)游艇是宿迁骆马湖游船公司为了发展水上旅游以700多万元购买的,是企业经营需要,正常为游客提供骆马湖水上旅游服务。” 现代快报记者 杨亦文 文/摄

“民国警察”,你穿越来干什么事?

探访 保安扮成“民国警察”引得路人纷纷拍照

戴着黑白两色的帽子、一身黑制服、两小腿上还绑着一圈白布条,这是南通市区壹城保安的装扮。日前,有读者向现代快报反映,保安穿着民国警察的制服站岗执勤,此举似乎不妥。“这些人何穿‘黑狗子’的制服?难道是拍电影吗?”

日前,南通市民吴先生经过南通市区壹城门前时意外发现,多个小伙子穿着民国时期警察的服装,让他误以为是

拍电影。吴先生说,他向附近朋友了解得知,这些小伙子是壹城的保安,这样装扮已持续很长一段时间了。

吴先生认为,作为物业管理的保安,应该穿正规的保安制服,而不应该穿民国警察那样的衣服,毕竟,“民国警察”给大家的印象常常是不好的。“大家从电视剧或电影中看到,民国时期很多警察欺负老百姓,才被老百姓骂‘黑狗子’

的。”

昨日,记者走进民博园东区的南通壹城,发现壹城入口的保安均是戴着黑白两色的帽子、一身黑制服、两小腿上还绑着一圈白布条的扮相。有的站在路口站岗,有的则在车位附近指挥交通。

这个造型引得过往的路人、游客纷纷侧目,不少人路过保安身边时都举起手机拍照。

投资方回应

保安穿着民国警服 为了更纯粹的民国风

据壹城投资方文广证大南通文化投资发展有限公司工作人员解释,因为南通壹城的商业街是仿照张謇时期的建筑,主打民国风,保安穿民国警察的服饰只是为了配合街区的风格。“这只是我们项目的一个特色。”该工作人员介绍,南通壹城的保安服装不止这一套,秋天是中山装,冬天是大衣,民国警察制服是春季的服装。

现代快报记者 陈莹 文/摄

“千年海棠”,你今年为何没醒?

探访 “价值15万的千年海棠”都是枯枝

昨天,常州一网站传出消息称,位于武进淹城美食街的一棵千年海棠已经枯死,而这棵树当初是花了15万元从别处买来的。

昨天上午,记者来到位于武宜路西侧的淹城美食街找到了那棵干枯的海棠。只见这棵树大约三米多高,树下的条石上写着“千年名树重瓣垂丝海棠”。仔细查看,记者发现海棠树上都是枯枝,光秃秃一片,部分树干已经中空开裂,有的树干裂缝能伸进拳头。

周边几位路过的市民看到这棵干枯的海棠,都摇头说:“这棵树死了吧?好可惜!”

常州市绿化管理指导站副站长赵卫华介绍,按照垂丝海棠的生长规律,盛花期在上周,现在叶子应该已经长出来了。一般海棠有几百年树龄的,算是比较罕见的。

当记者将淹城美食街那棵垂丝海棠的照片发给赵卫华看了后,他说道,“到现在一片叶子都没有,这棵树应该是差不多(死)了。只能说再等段时间,看树根部有没有芽冒出来,没冒出来肯定就死掉了。”一般来说,海棠树死亡,从根部开始。

常州一家园林绿化公司的马先生在看了垂丝海棠的

照片后连连称“太可惜”!他告诉记者,一般园林绿化工程上用到的垂丝海棠都是苗圃里种植的,直径12厘米的价格在四五元左右,越粗价值越高,但是再粗一些的价格高,工程中一般不会用到。而淹城美食街的那棵垂丝海棠,则根本不能用金钱来衡量了,因为长到这么大树龄的垂丝海棠,是可遇不可求的,想买不一定能买到的。

“这种树一般移植一下,费用就起码要好几万块钱,”马先生再次说,市场上一般没有这样的树,这样一棵树要是死掉,实在太可惜!

淹城管委会回应

海棠大概一两百年 不能确定树是否已死

淹城管委会工程部一位王姓人士介绍,这棵海棠并没有“千年”,实际树龄在一两百年。大概在2004年左右移栽过来的。不过,王姓人士表示,目前还不能说这棵树已经死掉了,“可能根部还没死。”她说,海棠一般都在这个时候开花,这棵海棠在前年这个时候花还开得很好,但是去年就不太好了。工程部一直对这棵海棠进行正常管护,至于目前为什么会呈现干枯的情况,他们也不是很清楚。这棵树当初到底是花多少钱购买过来?王姓人士表示到现在已经快10年,对这个问题不清楚。

现代快报记者 刘国庆 文/摄